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 IR-IV.7161.2.2019 

 

Panie/Panowie 

Prezydenci i Burmistrzowie Miast,  
Wójtowie Gmin 
w województwie łódzkim 

 
 Szanowni Państwo,  

uprzejmie informuję,  że z dniem 1 stycznia 2019 roku  uległa zmianie ustawa z dnia 10 marca 

2006 roku o zwrocie podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego 

wykorzystywanego do produkcji rolnej (Dz. U. z 2015 r. poz. 1340 oraz z 2018 r. poz. 2244               

i 2247). W związku ze zmianą powyższej ustawy, producenci rolni mogą ubiegać się o zwrot 

podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego i wykorzystywanego do upraw 

oraz do chowu lub hodowli bydła. 

 Zgodnie z at. 4 ust. 2 ww. ustawy, limit zwrotu podatku akcyzowego ustala się jako 

sumę: 

1) kwoty stanowiącej iloczyn stawki zwrotu podatku na 1 litr oleju napędowego, liczby                 

100 oraz powierzchni użytków rolnych będących w posiadaniu lub współposiadaniu 

producenta rolnego określonej w ewidencji gruntów i budynków, według stanu na dzień              

1 lutego danego roku, oraz 

2) kwoty stanowiącej iloczyn stawki zwrotu podatku na 1 litr oleju napędowego, liczby                 

30 oraz średniej rocznej liczby dużych jednostek przeliczeniowych bydła będącego                              

w posiadaniu producenta rolnego w roku poprzedzającym rok, w którym został złożony 

wniosek o zwrot podatku. 

 Rozporządzeniem Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 20 grudnia 2018 roku              

w sprawie wzoru wniosku o zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego 

wykorzystywanego do produkcji rolnej (Dz. U. poz. 2466) został ogłoszony nowy wzór 

przedmiotowego wniosku.  Edytowalny formularz ww. wniosku jest dostępny na stronie 

internetowej Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi.  

 Jednocześnie informuję, że Rada Ministrów rozporządzeniem z dnia 27 listopada                     

2018 roku w sprawie stawki zwrotu podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju 

napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej na 1 litr oleju w 2019 roku                        

(Dz. U. poz. 2313) określiła stawkę zwrotu tego podatku w 2019 roku  w  kwocie 1,00 zł                 

1 litr oleju napędowego.   



 

  

W związku z powyższym, proszę o zapoznanie się i przestrzeganie aktualnie 

obowiązujących  przepisów prawnych w ww. zakresie.  

Ponadto proszę o podjęcie czynności mających na celu jak najszersze 

rozpropagowanie informacji o przedmiotowych zmianach wśród producentów rolnych 

mieszkających na terenie gmin.  

 

Z poważaniem 

Z up. WOJEWODY ŁÓDZKIEGO 
 

Bogumiła Kapusta  

Zastępca Dyrektora Wydziału  
Infrastruktury i  Rolnictwa 

 


